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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, el diputado del BLOQUE NACIONALISTA 

GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, adscrito al GRUPO PLURAL, formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

 

El BNG ha trasladado reiteradamente en los últimos años en forma de 

enmiendas y mociones, tanto a nivel municipal, como gallego y estatal, la 

necesidad de que se realizaran obras para la mejora de la seguridad vial en el 

Concello de Outeiro de Rei, reclamando la construcción de rotondas y pasos 

seguros para los peatones en la N-VI en el tramo que discurre por esta 

población.  

Después de años de lucha por parte de los vecinos y vecinas de Outeiro de Rei, 

se ha hecho público por la Demarcación de Carreteras del Estado en Galiza el 

Proyecto de "Mejora de seguridad vial mediante implantación de glorieta en la 

intersección del P.K. 513+670 de la N-VI. Provincia de Lugo en el Concello de 

Outeiro de Rei”. Esta rotonda era una de las medidas reclamadas, sin 

embargo, no se incluyen en este proyecto los pasos de peatones necesarios 

para asegurar el tránsito de las personas viandantes sin peligro.  

Los pasos de peatones son imprescindibles para poder cruzar con seguridad 

una vía con una elevada intensidad de tráfico como es la N-VI, y que divide el 

núcleo urbano en dos. En algunos de sus tramos las personas deben atravesar 

cuatro carriles sin ningún elemento protector y sin que exista siquiera 

limitación de velocidad a 50 km/hora para los vehículos.  



 

 

De hecho, el Concello de Outeiro de Rei debe ser uno de los pocos, sino el 

único, en todo el trazado de la N-VI, en que no existe ningún paso de peatones 

que permita cruzar la vía de forma segura.  

Resulta por lo tanto evidente que debe revisarse el proyecto para incorporar al 

mismo la construcción de pasos peatonales que aseguren el tránsito sin riesgo 

para las personas que circulan por esta vía, sobre todo en el núcleo urbano 

que atraviesa la N-VI.  

 

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:  

1. ¿Es conocedor el Gobierno, concretamente la Demarcación de 

Carreteras de Galiza dependiente del Ministerio de Transportes, 

Movilidad y Agenda Urbana de las reiteradas demandas de los vecinos y 

vecinas de Outeiro de Rei en relación con la seguridad vial la N-VI en el 

tramo que cruza el citado concello?  

 

2. ¿Conoce que las reclamaciones vecinales, recogidas y trasladadas a 

través de distintas iniciativas parlamentarias del BNG, no sólo hacían 

referencia a la construcción de una rotonda sino también a la previsión 

de pasos de peatones que permitieran a los viandantes cruzar sin 

peligro la N-VI en el concello de Outeiro de Rei, especialmente en su 

tramo urbano? 

 

3. ¿Por qué en el proyecto hecho público por la Demarcación de Carreteras 

de Galiza referido a la “Mejora de seguridad vial mediante implantación 

de glorieta en la intersección del P.K. 513+670 de la N-VI. Provincia de 

Lugo en el Concello de Outeiro de Rei” no se han incluido también la 

colocación de pasos de peatones seguros? 

 

4. ¿No considera el Gobierno necesario la creación de pasos peatonales en 

el tramo de la N-VI en Outeiro de Rei tratándose de una vía de gran 

intensidad de tráfico, con hasta cuatro carriles, y que atraviesa el casco 
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urbano sin que exista en la actualidad ningún paso seguro para 

permitir a los vecinos y vecinas cruzar de un lado a otro de la carretera? 

 

5. ¿Va el Gobierno a rectificar y mejorar el citado proyecto incluyendo 

también la instalación de pasos de peatones? 

 

6. ¿En qué fase se encuentra en este momento el citado proyecto y cuál es 

el calendario previsto para la realización de la obra? 

 

 Madrid, a 27 de junio de 2022 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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